ALPI FRANCESCO
ALLA RICERCA DI UN’AVVENTURA  2013  Mi scopro felice, ogni volta di più, delle mie avventura "on the road" (acrilico su tela 40x40)
PASSIONE PER LEI  2014  Fuggire dai propri sentimenti, sentirsi insicuri, aver paura di un dopo … Prendimi la mano! Finirà tutto in un abbraccio. (acrilico su tela 70x70)
ESCO DALL’OSCURITA’  2014  Mi rifugio in camera. Le lenzuola coprono il volto, la mia voce chiama. Ecco. Riparto. (acrilico su tela 60x80)

TRANQUILLITA’  2014  Superare il "blu" di una amica che va via. Perdersi nei pensieri chiusi in una bottiglia. Godere dell'allegria della compagnia. Ridere, scherzare, stare bene con se stessi. Tutto questo è la mia tranquillità  (acrilico su tela 40x40)
ASCIONE ERNESTO
UN’EMOZIONE A COLORI  2013 Ogni volta che dipingo la mia tela sento crescere la felicità dentro di me. E' un'emozione forte di colori che mi fa sognare  una persona a me molto cara. (acrilico su tela 40x80)
UN’EMOZIONE FORTE   2013   L'intreccio dei colori rappresenta l'intreccio dei sentimenti di amicizia, di complicità e affetto che legano tutti noi della Kepos (acrilico su tela 30x40)
ESOTIKA  2013  Un novo viaggio: tante novità e il piacere della scoperta! (acrilico su tela 40x40)
FELICITA’ E’   2014   Il sole che riscalda il mio volto. Gli amici che riscaldano il mio cuore. (acrilico su tela 70x70)
PERIODO FELICE   2014  Sono felice, la mia curiosità si appaga. Viaggiando senza freni verso mete reali e immaginarie,vedo posti nuovi. Liberi da impegni gioisco della costante presenza della mia famiglia che mi vuole bene. (acrilico su tela 80x60)

COCO NICCOLO’
IL SUPERMERCATO  2013   …Tra gli scaffali del supermercato trovo tovaglioli verdi,blu,gialli e rossi. Insieme a tutti gli altri colori ricordano una sera d'estate con tutte le sue sfumature (acrilico su tela 40x40)
L’USCITA DEL VENERDI’  2014  E' arrivato il venerdì sera; esco con gli amici e torno il giorno dopo: bene, bene! (acrilico su tela 70x70)
DALLAI LAURA
BENESSERE   2013  Voglio esprimere la mia sensazione di rilassatezza quando sto in negozio vicino alla mamma che lavora. L'andirivieni delle persone che entrano ed escono in negozio suscitano in me curiosità e allegria della variegata compagnia che mi circonda (acrilico su tela 30x40)
SOTTO UN TIEPIDO SOLE  2013  Sotto un tiepido sole. Cullarsi per la città riuscendo a vedere quel che mi sta accanto. Ogni suono e rumore diventa immagine di una vita vivace e curiosa  (acrilico su tela 40x40)
MENCATTINI SILVIA
BATTITO DI MANI 2013 (acrilico su tela 40x40)

UN’ESLOSIONE DI PETALI 2013 (acrilico su tela 30x25)
PESTICCIO FABIO
I MIEI QUADRI 2013 Le mie storie e le mie avventure, ogni quadro racconta qualcosa di me: esuberanza e libertà mi accompagnano da sempre. Elimina ogni preconcetto e lasciati andare per far posto all'immaginazione… Vivrai con me le mie avventure! (acrilico su tela 40x80)
POCCHI PIERPAOLO
ARIA  2013 Dipingere è un raggio di sole quando i pensieri sono tristi. Dipingere mi porta su su e mi fa sentire leggero: finalmente aria. (acrilico su tela 40x80)
PIACERE  2014 Gli abbracci in famiglia, la compagnia degli amici, le passeggiate spensierate, le attenzioni e i complimenti. (acrilico su tela 60x80)
TRISTEZZA  2014  I miei pensieri sono invasi dalla tristezza, cerco di allontanarli ma si affacciano nelle mie giornate. Mi sento frustrato ed il mio unico sollievo è riuscire a  comunicare agli altri il mio stato d'animo. (acrilico su tela 40x40)

UN RICORDO D’INFANZIA  2014  Mentre dipingevo ero felice. Questo quadro mi ricorda un episodio di quando ero piccolo. Fuori era inverno, faceva freddo. Io ero in una casa di montagna con mia zia davanti al camino. Ridevamo. (acrilico su tela 40x40)

PUCCI MARIATERESA
RIFUGIO 2014 E' il posto dove mi rifugio quando chiudo gli occhi, quasi a volermi staccare da dove sono ora. (acrilico su tela 80x40)
CADOT 2014 (acrilico su tela 18x24)
VANTAGGIATO MARCO
ONDA ENERGETICA 2012 (acrilico su tela 30x40)
COLLETTIVI KEPOS
PIANETA collettivo ESPLOR'ARTE 2013 (Alpi, Ascione, Cecchi, Dallai, Pocchi, Vantaggiato)    Il cielo e il mare si incontrano, dal loro abbraccio d'amore nascono le stelle. Stelle del cielo e stelle del mare. Un amore silenzioso le nutre, mentre la gente parla parla. ( tecnica mista su legno diametro 120)
ZUPPA DI LENTICCHIE collettivo ESPLOR'ARTE 2013 (Cecchi, Vantaggiato) Nel pentolone bolle la zuppa. Magica! Bolle, bolle, bolle che salgono, salgono sì! Una nube d'energia pronta a colpire! (tecnica mista su legno diametro 67)
ALBA  collettivo ESPLOR'ARTE 2013 (Alpi, Ascione) Un cerchio di fuoco, la lotta tra amore e malinconia. Un sole di passione. (tecnica mista su legno diametro 67)
